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ПРЕЗЕНТАЦИЯ  
разработки  внеклассного  мероприятия 

по русскому  языку
в форме  игры – конкурса,

проводимой  в рамках
НЕДЕЛИ РУССКОГО ЯЗЫКА

в  7   классе.



⚫ Цели:
⚫ 1)способствовать формированию нравственной  

культуры учащихся, эмпатии и сопереживания, 
получению опыта расширения и  творческого 
применения в реальной жизни полученных ранее 
знаний, умений и навыков;

⚫ 2)воспитывать уважительное отношение друг к другу, 
терпимость к себе и другим; любовь к русскому языку;

⚫ 3) развивать мышление, интеллект, интерес и 
любознательность учащихся, творческие способности, 
потребность в общении;

⚫ 4) использовать интеллектуально- творческую игру для 
активизации знаний по русскому языку.

   Интеллектуальная  игра – конкурс
 « Умники и умницы».



⚫ Форма  мероприятия – игра – конкурс
⚫ Участники – 4 команда по 5 человек
⚫ Жюри – представители команд
⚫ Оформление  :
⚫  класс украшен, на доске написаны слова: « Язык – это история 

народа… Русский язык в умелых руках и опытных устах – красив, 
певуч, выразителен, послушен, ловок и вместителен…

⚫                                                                А.И.КУПРИН»;
⚫ музыкальное произведение, картины русских художников , ИКТ, 

ученические принадлежности.
⚫ Д/З – представить команду (название, девиз, капитана)
     

Интеллектуальная  игра – конкурс
                    «Умники и умницы»



⚫ Звучит  музыка.
⚫ Представление жюри, участников  игры.
⚫ Представление  команд ( название, девиз, капитан)

         Игра состоит  из 4  туров.

⚫  1 тур. Блиц – турнир ( командам задаются вопросы, на 
которые нужно быстро дать правильный ответ. За 
верный ответ  - 1 балл).

⚫ 2 тур. Аукцион знаний (практическая часть игры, когда 
даются письменные задания, связанные с грамматикой 
русского языка. За верный ответ – 2 балла)

              Ход  игры – конкурса.



⚫ 3 тур. Конкурс капитанов ( произнести  четко 
скороговорки ; составить  больше слов из слова  
МАГНИТОФОН)

⚫ Игра со зрителями.
⚫ 4 тур. Суперигра. (творческое задание -  5 баллов). 

Дан текст со скобками. В скобки нужно вставить 
художественные тропы языка: метафоры, эпитеты, 
олицетворения, сравнения.

⚫ (Во время задания  звучит музыка).
⚫ На мультимедийной доске спроецированы картины русских 

художников о зиме.

         ХОД ИГРЫ – КОНКУРСА,



  Картины  русских  художников.



                    Подведение итогов. 
                                           Награждение победителей. 
                                                      Поощрение   отличившихся  
игроков.



  Отличившиеся игроки- 
зрители.


